

Соловцова Г.В., Мазнева Н.В. воспитатели группа№3  
18/01/2019

Зима в этом году выдалась мягкая, снежная. В зимние деньки ребята группы «Пчелка» с большим удовольствием не только играют и веселятся, радуясь чудесной

зимней погоде, но и трудятся вместе со своими педагогами, – помогают в уборке

участка детского сада, веранды, дорожек от снега, строят горки и замки для баталий.

Значение труда в природе для воспитания и развития детей велико: у ребят

формируются трудовые умения и навыки, а также навыки коллективного труда, дети

знакомятся с различными орудиями труда, воспитывается наблюдательность,

трудолюбие и привычка трудиться, закрепляется умение доводить начатое до конца,

радоваться результатами своего труда.

К концу уборки настроение у детворы всегда приподнято, расчищенный от снега

участок становится удобным для совместных игр и зимних развлечений.

